MẪU GIÁO ÁN DẠY HỌC THEO CHỦ ĐỀ

LƯU Ý:

1. Kí hiệu các đề mục (A, I, 1) thay đổi cho phù hợp với quy định của từng bộ môn.
2. Tiến trình dạy học các tiết có thể tiến hành theo các cách:


- Cách 1: truyền thống như vẫn thực hiện.


- Cách 2: theo mô hình trường học mới (VNEN) – Khuyến khích GV áp dụng.


- Cách 3: Kết hợp giữa truyền thống và hiện đại (VNEN) sao cho phù hợp.

3. Phải sử dụng triệt để hệ thống câu hỏi, bài tập theo định hướng phát triển năng lực học sinh 
4. Nội dung các tiết trong chủ đề phải có sự thay đổi, không giữ nguyên cấu  trúc của các tiết như khi chưa dạy học theo chủ đề.

Ngày soạn: 05 /11/ 2016
	


CHỦ ĐỀ: TÊN (cỡ 14 - đậm)
3 tiết (Tiết 12, 13, 14 - bài 10, 11, 12 theo kh 37 tuần)

I. CƠ SỞ (LÍ DO) CHỌN CHỦ ĐỀ (Tùy từng môn, Cỡ 12 - đậm)

II. NỘI DUNG CHỦ ĐỀ (SỐ TIẾT – THỜI GIAN DỰ KIẾN) (Cỡ 12 - đậm)

- Tiết 1:….

- Tiết 2:….

- Tiết 3:….

III. MỤC TIÊU CHUNG (Cỡ 12 - đậm)
1. Kiến thức (Cỡ 14 - đậm)
2. Kĩ năng
3. Thái độ
4. Định hướng phát triển năng lực
+ Năng lực chung: 

+ Năng lực riêng: 

IV. CHUẨN BỊ. (Cỡ 12 - đậm)
- HS: 
- GV: 
V. BẢNG MÔ TẢ CÁC MỨC ĐỘ NHẬN THỨC (Cỡ 12 - đậm)
	Nội

dung
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng 
	Vận dụng cao

	
	
	
	
	


VI. HỆ THỐNG CÂU HỎI, BÀI TẬP THEO ĐỊNH HƯỚNG PHÁT TRIỂN NĂNG LỰC  (Cỡ 12 - đậm)

1. Nhận biết
Câu 1: 


Câu 2: 

2. Thông hiểu
Câu 1: 


Câu 2: 

3. Vận dụng 
Câu 1: 


Câu 2:
4. Vận dụng cao
Câu 1: 


Câu 2:

VII. TIẾN TRÌNH TỔ CHỨC CÁC NỘI DUNG CỦA CHỦ ĐỀ (Cỡ 12-đậm)
Tiết 1:  (Tiết x - KH 37 tuần)

 Ngày dạy:    
VD: THIÊN NHIÊN CHÂU DẠI DƯƠNG (Cỡ 14 - đậm)
A. MỤC TIÊU 

1. Kiến thức (Cỡ 14 - đậm)
2. Kĩ năng

3. Thái độ

4. Định hướng phát triển năng lực

+ Năng lực chung: 

+ Năng lực riêng: 

B. CHUẨN BỊ. (Cỡ 12 - đậm)
- HS: 

- GV: 

C. TỔ CHỨC CÁC  HOẠT ĐỘNG DẠY - HỌC
1. Tổ chức:  (1’) 
2. Kiểm tra: (  ’)
3. Tiến trình bài học: (  ’) 
Hoạt động  khởi động – Giới thiệu về chủ đề ( ’) – Bắt buộc phải có
Hình thức: Cá nhân, cả lớp.

*Bước 1: Giáo viên cho học biết mục tiêu của chuyên đề.

*Bước 2: Giáo viên cho học sinh biết khái quát về thời gian, cách thức tổ chức dạy học của chuyên đề.

Nội dung các hoạt động, các phần(  ’)
- Cách 1: truyền thống như vẫn thực hiện.

- Cách 2: theo mô hình trường học mới (VNEN) – Khuyến khích GV áp dụng.

- Cách 3: Kết hợp giữa truyền thống và hiện đại (VNEN) sao cho phù hợp.

4. Củng cố:(  ’) 
5. Hướng dẫn về nhà: (2’)

Tiết 2:  (Tiết x - KH 37 tuần)
 Ngày dạy:    
VD: THIÊN NHIÊN CHÂU DẠI DƯƠNG

A. MỤC TIÊU 

1. Kiến thức (Cỡ 14 - đậm)
2. Kĩ năng

3. Thái độ

4. Định hướng phát triển năng lực

B. CHUẨN BỊ. (Cỡ 12 - đậm)
- HS: 

- GV: 

C. TỔ CHỨC CÁC  HOẠT ĐỘNG DẠY - HỌC

1. Tổ chức:  (1’) 
2. Kiểm tra: (  ’)
3. Tiến trình bài học: (  ’) 
Nội dung các hoạt động, các phần(  ’)
- Cách 1: truyền thống như vẫn thực hiện.

- Cách 2: theo mô hình trường học mới (VNEN) – Khuyến khích GV áp dụng.

- Cách 3: Kết hợp giữa truyền thống và hiện đại (VNEN) sao cho phù hợp.

4. Củng cố:(  ’) 
5. Hướng dẫn về nhà: (2’)

Tiết 3:  (Tiết x - KH 37 tuần)

Ngày dạy:    
VD: TỔNG KẾT CHUYÊN ĐỀ CHÂU DẠI DƯƠNG

A. MỤC TIÊU 

1. Kiến thức (Cỡ 14 - đậm)
2. Kĩ năng

3. Thái độ

4. Định hướng phát triển năng lực

B. CHUẨN BỊ. (Cỡ 12 - đậm)
- HS: 

- GV: 

C. TỔ CHỨC CÁC  HOẠT ĐỘNG DẠY - HỌC

1. Tổ chức:  (1’) 
2. Kiểm tra: (  ’)
3. Tiến trình bài học: (  ’) 
Nội dung các hoạt động, các phần(  ’)
- Cách 1: truyền thống như vẫn thực hiện.

- Cách 2: theo mô hình trường học mới (VNEN) – Khuyến khích GV áp dụng.

- Cách 3: Kết hợp giữa truyền thống và hiện đại (VNEN) sao cho phù hợp.

4. Củng cố:(  ’) 
5. Hướng dẫn về nhà: (2’)
VIII. TỔNG KẾT CHỦ ĐỀ. (Trong giáo án tiết cuối của chủ đề)
Có thể làm theo những cách sau:
- Ra đề kiểm tra nội dung của chủ đề - thời gian 10 phút. Chấm, chữa và thống kê kết quả vào bảng  

- Viết bài thu hoạch, chấm và thống kê kết quả vào bảng.  
